

Servicii de dietetica si nutritie

I.D.: 56715897

Documente participare:

- Anunt consultare piata.pdf

Data publicarii	07.05.21	Coduri CPV	85000000-9 85141200-1
-----------------	----------	------------	-----------------------

Termenul limita pentru depunere: 11.05.21

Descriere: Activitatea de supraveghere a preparării hranei pentru pacienți pe diferite regimuri în bucatăria proprie. Conduce și coordonează activitatea echipei din blocul alimentar și bucătărie, privind pregătirea alimentelor și respectarea prescripțiilor medicale. Controlează respectarea normelor igienico-sanitare în bucătărie și blocul alimentar, curățenia și dezinfectia curentă a veselei. Supraveghează respectarea, de către personalul din blocul alimentar a normelor în vigoare privind prevenirea, controlul și combaterea infecțiilor nosocomiale a normelor de protecție a muncii și a regulamentului de ordine interioară. Controlează modul de respectare a normelor de igienă privind transportul și circuitele pentru alimente, conform reglementărilor în vigoare. Respectă reglementările în vigoare privind prevenirea, controlul și combaterea infecțiilor nosocomiale. Respectă prevederile R.I. și R.O.F. Controlează starea de funcționare a instalațiilor frigorifice pentru conservarea alimentelor. Verifică calitatea și valabilitatea alimentelor cu care se aprovizionează instituția, modul de păstrare în magazie și calitatea și valabilitatea alimentelor la eliberarea din magazine. Intocmește regimurile alimentare și supraveghează respectarea pregătirii lor. Realizează periodic planuri de diete și meniuri. Calculează caloric regimurile alimentare și respecta principiile alimentare. Controlează distribuția alimentației pe secții la bolnavi. Întocmește zilnic lista cu alimente și cantitățile necesare. Verifică prin sondaj corectitudinea distribuirii mesei la bolnavi. Recoltează și păstrează probele de alimente. Informează conducerea unității despre deficiențele constatate privind prepararea, distribuția și conservarea alimentelor.
